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ATA DA TERCEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA DO SEGUNDO PERfODO 
DO EXERCfCIO LEGISLATIVO DO ANO DOIS MILE VINTE E CINCO, DA 
CAMARA MUNICIPAL DE JATI, ESTADO DO CEARA, PRESIDENTA 
VALMA MARIA GOMES DA SILVA, SECRETARIO JOAO WELLINGTON 
TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 18 dias do mes de dezembro do ano de 2025, as 19h00, na Sala das 
Sessoes, realizou-se a Terceira Sessao Extraordinaria do Segundo 
Perfodo Legislativo do ano de 2025, desta Camara Municipal. 
Compareceram os seguintes Vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, 
Jose Arimateia Justino dos Santos, Cicero Moreira Barreto, Marcelo 
Jose de Oliveira, Vinicius Santos Dantas de Araujo, Gervasio Neto 
Freitas, Francisco Alves de Medeiros, Daniel Genesis Pereira de Sousa. 
A Senhora Presidenta invocando a protecao de Deus e em nome do 
povo, declarou aberta a Sessao. Na oportunidade, a Sr.� Presidente 
informa que o vereador [oao Wellington Teixeira Freitas nao 
comparecera a sessao sua falta foi justificada. Aberta a Sessao a Sr.� 
Presidenta solicitou ao Secretario da Casa para fazer a leitura do 
expediente o qua) consta protocolado o seguinte: Projeto de Lei 
Complementar do Poder Executivo Municipal n2. 018 de 17 de 
dezembro de 2025. "Que cria cargos na estrutura de pessoal da 
Prefeitura Municipal de Jati-CE e da outras provldencias". 
Prosseguindo a Sessao a Sr.� Presidenta colocou para votacao o Projeto 
de Lei Complementar do Poder Executivo Municipal n2. 018 de 17 de 
dezembro de 2025, primeiramente pelas Cornissces Permanentes da 
Casa, onde externaram parecer favoravel. Em seguida, a Sr.� Presidenta 
colocou para votacao individual. Votou o Vereador Cicero Moreira 
Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador 
Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio Neto 
Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa (SIM), 
Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia 
Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de Lei 
Complementar do Poder Executivo Municipal n2. 018 de 17 de 
dezembro de 2025, aprovado por todos os presentes. Dando 
continuidade a Sessao, a Sr.� Presidenta facultou o uso da palavra aos 
senhores vereadores presentes. Retomando a palavra a Sr.� Presidenta 
agradece a atencao de todo;ro aqui agradecer a Deus 



primeiramente por mais uma vez esta aqui. Quero agradecer a 
presenca de nosso Assessor Jurfdico Dr. Henrique Sobreira. Desejo a 
todos uma 6tima semana, meu muito obrigado pela atencao, E como 
nada mais havi�tar, declarou encerrada a sessao. Eu 

.11, • [oao Wellington Teixeira Freitas, 
Secretario designado, mandei lavrar a presente Ata, que ap6s Iida e 
achada conforme vai assinada pelos vereadores(a) presentes. 
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